



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 777

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 3 noiembrie 1987

TOVARĂȘUL

NICOLAE CEAUȘESCU

participă, în fruntea unei delegații de partid și de stat, la festivitățile prilejuite de cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

MOSCOVA, 2 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, se află la Moscova în fruntea unei delegații de partid și de stat care, la invitația C.C. al P.C.U.S., a Prezidiului Sovietului Suprem și a Consiliului de Miniștri ale U.R.S.S., participă la festivitățile prilejuite de cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Luni dimineață, la Palatul Congreselor din Kremlin, s-a deschis ședința solemnă comună a Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Sovietului Suprem al R.S.F.S.R., consacrată celei de-a 70-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

La ședința solemnă, alături de membrii Comitetului Central al partidului și de deputații celor două foruri legislative supreme, participă fruntași în producție din întreaga țară, veterani ai Revoluției din Octombrie, al partidului, activiști ai partidului comunist și statului sovietic, reprezentanți ai organizațiilor sindicale, de tineret și femei, ai altor organizații politice și obștești.

Participă, de asemenea, peste 170 de delegații de partid, de stat și guvernamentale, ale unor mișcări de eliberare națională, ale unor organizații politice și obștești, reprezentanți ai unor organizații internaționale invitate să ia parte la manifestările prilejuite de marcare a festivă a gloriosului jubileu.

În prezidiu au luat loc tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., alți conducători ai partidului și statului sovietic.

Alături de conducătorii delegațiilor de peste hotare, în prezidiu a luat loc tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, conducătorul delegației de partid și de stat a țării noastre, care participă la festivitățile dedicate mării sărbători de la 7 Noiembrie. De asemenea, a luat loc tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România.

În sală se aflau Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., alți membri ai delegației de partid și de stat române. Erau prezente delegații ale unor organizații de masă din țara noastră, invitate la festivitățile.

Ședința solemnă a fost deschisă de tovarășul A. A. Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., care a evocat semnificația Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

Secretarul general al C.C. al P.C.U.S., tovarășul Mihail Gorbaciov, a prezentat raportul „Octombrie și restructurarea: revoluția continuă”.

În ședința de după-amiază au luat cuvântul membri ai P.C.U.S., reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, vechi militanți ai partidului și statului sovietic, precum și șefii unor delegații de peste hotare.

★

Seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu ceilalți membri ai delegației țării noastre, a asistat la spectacolul festiv prezentat în marea sală a Kremlinului în cinstea participanților la festivitățile consacrate aniversării Revoluției din Octombrie.



MII DE IUBITORI AI SPORTULUI

LA STARTUL ETAPEI DE IARNĂ A DACIADEI

Un frumos festival cultural-sportiv în Sectorul 5 al Capitalei

Duminică, în numeroase localități din țară, s-a dat startul oficial în etapa de iarnă a marii competiții sportive naționale Dacia, acum la cea de-a șasea ediție. Evenimentul a fost marcat prin ample și sărbătorești manifestări sportive — festivaluri, întreceri, demonstrații — la care au participat mii și mii de elevi, tineri, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții. Iată un prim reportaj din Parcul sportiv Progresul, de la deschiderea etapei de iarnă a Daciai în Sectorul 5 al Capitalei.

Aclțiunea a început la ora 10, dar cronicarul de sport a venit, duminică dimineață, în Parcul sportiv Progresul, mult mai devreme, din dorința de a revedea vechi cunosțințe. Iată-l pe profesorul Constantin Mușat, de la Școala nr. 147, din cartierul Sălaj-Vicina. Elevii sînt în treninguri albastre, au pasul elastic, deprins cu mișcarea, cu sportul. ● Ați venit cu „D”-ul?, întrebăm. ● Cu „D”-ul. Cei cu echipament alb, galben și roșu, elevii aparținînd claselor A, B și C, adică, au rămas în școală, cu directorul Ovidiu Pop. Cică, după „fusul orar” al cartierului nostru, startul oficial în noua etapă a Daciai ar începe cu o oră și 13 minute mai devreme. ● De ce „și 13 minute”? ● Știi, 10 minute pentru „încălzire” și alte 3 rezervate prezentării echipelor participante în campionatul interclase, „D”-ul, „albastrii”, urmînd să joace miine. Pe sub platanii falnici din

Parcul sportiv Progresul continuă să treacă participanții la festivalul ce a marcat, în Sectorul 5 al Capitalei, deschiderea etapei de iarnă a Daciai. Lume cunoscută: scrimeri, fotbaliști, luptători, handbaliști și mai ales gimnaști. De cînd cu succesul cel mare de la Rotterdam, numărul grupelor de gimnastică din cartierele Rahova și Ferentari s-a triplat. De aici și suita de reprize cuprinse în program. Cele mai aplaudate: ansamblurile de gimnastică de la școlile nr. 135 (prof. Clemansa Zahel), nr. 130 (prof. Doina Uță), C.S.S. nr. 3 Steaua (prof. Ion Moldoveanu, Mihai Bors și George Dragomir). Repriza intitulată „Fulgii de zăpadă” credem că a fost o prefață la ce va însemna Parcul sportiv Progresul nu peste mult timp. Se joacă, încă, tenis de cîmp. Dar tinerii și-au ascuțit de mult lamelele patinelor, spre a le fi de folos pe viitoarele oglinzi de gheață

ce se amenajează aici în fiecare iarnă. În fapt, tot sport alb.

Apropo de oglinzi: în fruntea coloanei sportivilor s-au

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

ani în urmă, un meci Dinamo — Steaua. Tribunele au fost dezolant de goale, iar nivelul întîlnirilor mediocre, ele abundînd în fel de greșeli, care au și condus la ratări aproape incredibile, în ciuda faptului că acum au fost marcate nu mai puțin de 17 goluri! Trebuie să arătăm însă că din acestea, 15 goluri au fost realizate de echipa Steaua și doar două (!?) de Dinamo...

În primul meci: Dinamo — Steaua 1-3 (0-3, 0-1, 1-4), au înscris: Burada, Gliga, Popescu, Chiriță — 2, Alexe, Dragomir, Justinian pentru

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 1-4)

Campionatul de automobilism viteză pe circuit

A FOST TRECUTĂ „LINIA DE SOSIRE” A SEZONULUI '87

Ultima etapă a Campionatului Național de viteză pe circuit, disputată la Galați, nu mai avea darul să limpezească lucrurile în privința titlurilor de campioni, soarta acestora fiind tranșată încă de la precedentul concurs. Cu atît mai notabilă apare, deci, prezența la starturi a (aproape) tuturor frunțașilor, mai ales că evoluțiile lor nu aveau să fie formale, mai toți tînd să-și onoreze și de această dată cărțile de vizită. S-a concurat pe un traseu interesant, în orice caz unic în țară, ineditul constînd în porțiunile de pantă și cobori-

re în viraj, care au solicitat în egală măsură mașinile și îndemnarea piloților. Grupa A: l-a avut din nou învingător pe Ovidiu Mazilu. Acesta a condus cap-coadă, arătînd o mină din ce în ce mai sigură și o mașină mereu mai pusă la punct. Cunoșcîndu-l și competența teoretică, am spus că Mazilu este un cîștig al sezonului încheiat acum, cîștig care, însă, se cere confirmat și pe plan internațional. Revenînd la „ora gălățeană” se cuvine precizat că mișunea piteșteanului a fost mult ușurată de faptul că principalul contrafavorit, Dinu

Silviu, a abandonat din chiar primul tur (furtunul de la radiator furat), iar autorul celui mai bun timp la antrenamente, Horia Andronic, nu... s-a mai prezentat la start, neavînd pneuri competitive pe ploaia ce începuse să cadă între timp. Grupa C7: atenția a fost polarizată de eternul duel Grigoraș — Hirschvogel, devenit un fel de... derby Steaua — Dinamo al respectivei catego-

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

ECHIPELE NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

STEUA SE AFLĂ LA NICOSIA VICTORIA PLEACĂ ASTĂZI LA TBILISI SPORTUL STUDENȚESC — ULTIMELE RETUȘURI

● Va fi un meci de mare angajament

NICOSIA, 2 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Plecat luni după-amiază, lotul fotbalistilor de la Steaua a ajuns la Nicosia. Antrenorii A. Iordănescu și R. Troi au programat, imediat, o ședință de pregătire, la care au participat toți jucătorii care au făcut deplasarea: Liliac, Stîngaclu — Iovan, Bumbescu, Belode-dici, Ungureanu, Cîrcaș, D. Petrescu, Lucaci — Stoica, Băloni, Majaru, Hași, Balint, Rotariu, Bălan — Lăcătuș, Pițurcă, Muntean. Antrenamentul

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

● Echipa lui Civadze a mai urcat un loc

Victoria București va susține miercuri partida- retur din cadrul turului doi al Cupei U.E.F.A., în compania echipei Dinamo Tbilisi. După înfrîngerea din meciul de la București (scor 1-2), jucătorii pregătiți de antrenorii Dumitru Nicolae-Nicușor și Ștefan Feodot privesc, totuși, cu încredere această dificilă confruntare, pe care o vor aborda cu convingerea că nimic nu este pierdut, deși Dinamo Tbilisi a cîștigat la Metallist Harkov, finalista Cupei U.R.S.S. După partida de sîmbătă, din campionat, cu Corvinul Hune-

(Continuare în pag. 2-3)

● Brøndby — campioană, cu 9 puncte avans!

După victoria de sîmbătă (3-1 cu Petrolul), prima din campionat, Sportul Studențesc și-a îndreptat toată atenția asupra pregătirii meciului- retur, din Cupa U.E.F.A., cu formația daneză Brøndby, programat miine de la ora 13, pe stadionul din „Regie”. Ieri au avut loc două ședințe de pregătire, dimineața una teoretică, cînd s-a vizionat, pe casetă video, meciul I.F.K. Göteborg — Brøndby, din primul tur al Cupei U.E.F.A., după-amiază un antrenament complex — fizic, tehnic, tactic. As-

(Continuare în pag. 2-3)

SCORURI MARI LA HOCHEI

Ani de-a rîndul întîlnirile dintre hocheiștii echipelor bucureștene Dinamo și Steaua au constituit „sarea și piperul” competițiilor noastre interne, fiind de cele mai multe ori vrednice de apelativul „derby” și atrăgînd în

tribunele patinoarului „23 August” mii de iubitori ai acestui sport, amatori de un spectacol sportiv adesea de toată frumusețea. Săptămîna trecută, noua ediție a acestui tradițional derby n-a fost nici pe departe ceea ce a fost, cu



Fază din cea de a doua partidă Dinamo — Steaua

ÎNTRECERI

FOARTE STRINSE LA CICLOCROS

● Val. Buduroi, W. Gross, D. Irimiaș și formația Steaua — învingători

Ultimele întreceri din acest an ale rutierilor noștri au fost prilejuite de ciclocros: Campionatele Naționale ale seniorilor și juniorilor mari, precum și Concursul Republican al juniorilor mici. Lupta pentru tricourile de campioni s-a dat în Poiana Mică a Brașovului, pe un traseu în lungime de 3 km, excelent amenajat (merite deosebite revin A. S. CIBO, antrenorul lui Martie Ștefănescu), în condiții deficiente de întrecere.

La startul probei rezervate juniorilor mari, desfășurată sîmbătă după-amiază, s-au prezentat 27 de concurenți, care au avut de parcurs 6 ture. Imediat după plecare, în frunte s-au instalat W. Gross și D. Catană. Tur după tur, pe un traseu complet uscat și pe o vreme frumoasă, cei doi au rulat în forță, creîndu-și un avantaj clar. Cine va cîștiga? — se întrebau numeroșii spectatori, știut fiind că și unul, și celălalt sînt virfuri ale tinerei generații, de valori sensibile egale. Răspunsul s-a dat pe porțiunea de urcare, dinaintea liniei de sosire, cînd, a legînd trasa cea mai bună, cu numai 20 de metri înainte de finis, venind din spate, W. Gross l-a depășit pe D. Catană;

Horatiu SIMA

(Continuare în pag. 2-3)

VOINȚA BUCUREȘTI — OLIMPIA, O REMIZĂ ECHITABILĂ

Amănunte de la meciurile etapei a IV-a a Campionatului Național de baschet feminin:

GRUPA 1-6

VOINȚA C.S.S. 2 BUCUREȘTI — OLIMPIA BUCUREȘTI 1-1: 60-52 și 65-71. Considerat ca derbyul etapei feminine, meciul a satisfăcut din punct de vedere spectacolar, în fiecare din cele două întâlniri echipele manifestând o bună pregătire și ambiție în realizarea victoriei. În prima partidă, după o repriză echilibrată, sportivele de la Voința s-au desprins grație superiorității în disputa sub panou asigurată de Ștefania Borș, care a și punctat deseori, ca și Roxana Ștefan, de altfel. Nu este mai puțin adevărat că baschetbalistele de la Olimpia au ratat exasperant în aceste 20 de minute, procentajele aruncărilor la coș fiind elocvente: 31% la cele din acțiune (29 de încercări, 9 realizate) și 20% (!) la cele libere (5-1). A doua zi, cu Mălina Marinache și Romela Cristea deosebit de eficiente, cu Mariana Bădiniță (care și-a făcut reîntoarcerea după o absență de aproape doi ani) utilă în lupta pentru recuperarea mingilor, Olimpia a condus din primul și până în ultimul minut (în min. 25 chiar cu 49-33), luându-și o meritată revanșă în fața unei formații în care folosirea Ștefaniei Borș doar 15 minute s-a resimțit în mod negativ. Au înscris: Borș 15+9, Ștefan 24+10, Caloianu 4+3, Urogi 4+4, Jugănar 3+14, Filip 8+15, Cocirlan 2+10 pentru Voința, respectiv Cristea 6+21, Stângă 13+14, Biră 2+4, Szöke 0+2, Marinache 9+20, Bădiniță 0+2, Simioană 16+8, D. Popa 6+0

(Mândica Sipoș nu a fost utilizată, fiind accidentată). Competențele arbitrajele prestate de M. Aldea — I. Vargă și N. Constantinescu — M. Oprea. **POLITEHNICA C.S.S. 4 BUCUREȘTI — CHIMISTUL C.S.S. I.M. VILCEA** 0-2: 41-83 și 49-64. Întrecerea dintre două din cele mai tinere echipe ale Diviziei A a fost câștigată într-o manieră netă de vilcențe, evident mai bine pregătite, mai omogene și cu o concepție de joc adaptată posibilităților formației. Fără a scădea meritele succeselor echipei antrenată de Al. Moise, trebuie să menționăm însă evoluția sub așteptări (mai cu seamă simțită) a bucureștenelor. Este drept că actualul lot al Politehnicii prezintă handicapul întineririi subite, dar credem că un plus de ambiție ar fi sporit randamentul echipei. De altfel, în primele etape ale campionatului tinerele sportive de la Politehnica au demonstrat că pot mult mai mult decât au arătat săptămîna trecută. Au înscris: Pandrea 14+6, Făgărășanu 2+0 (!), Roșianu 9+12, Dăian 5+10, Ciora 0+1, Gera 7+2, Hora 2+4, Dujiță 2+6, Postelnicu 0+8 pentru Politehnica, respectiv Manca 21+19, Nicolescu 4+0, Sacerdoțeanu 2+0, Petre 10+8, Ilie 2+0, Stocheci 10+2, Nițulescu 11+9, Ionescu 3+0, Barbu 17+26, Ruscănescu 3+0. Arbitri: N. Constantinescu — V. Butuc și I. Antonescu — V. Butuc. (D. STĂNCULESCU).

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA — RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI 2-0: 108-67 și 83-68. Meciurile frumoase, în care campioanele au reținut victoriile facile în fața unei formații modeste. Au înscris: Mișailă

6+20, Enyed 14+0, V. Popa 16+2, Veres 12+10, Costanașiu 2+0, Dragoș 16+8, Vigh 10+8, Morar 5+0, Manasses 5+9, Kiss 22+26 pentru "U", respectiv E. Popa 12+20, Pirvan 6+3, Trică 0+8, Budurăscu 6+4, Biduanu 2+0, Iancu 4+11, Cristescu 13+10, Lefter 24+22. Arbitri: T. Ștefan și A. Hohl. (M. RADU, coresp.).

GRUPA 7-12

VOINȚA BRAȘOV — C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI 2-0: 102-39 și 69-49. Coșgetere: Pall 25+22, Fartaes 27+6, Hinda 20+9, Grecu 15+12 de la Voința, respectiv Lambrino 9+13, Micu 11+9, Grigoras 7+10. (C. GRUIA, coresp.).

POLITEHNICA C.S.S. TIMIȘOARA — MOBILA C.S.S. SATU MARE 1-1: 73-74 și 87-64. Coșgetere: Bede 35+24, Stamin 13+29, Kovacs 13+18 de la Politehnica, respectiv Asteleanu 24+16, Szöcs 20+15, Szenes 19+11. (C. CREȚU, coresp.).

METALUL I.M.P.S. SALONTA — COMERTUL C.S.S. TG. MUREȘ 2-0: 66-45 și 88-72. Coșgetere: Leitner 16+16, Balogh 6+25, Brinda 14+17 de la Metalul, respectiv Sandor 15+21, Prăzaru-Mate 8+17, Farkaș 11+8. (I. GHÎȘA, coresp.).

200 DE CONCURRENTE S-AU ÎNTRECUT LA FINALELE FEMINE DE JUDO

Timpe de două zile, Sala Sporturilor din Cluj-Napoca a fost gazdă ospitalieră finalelor celei de a III-a ediții a Concursului Republican de judo feminin, etapă abordată de 200 de concurente calificate din fazele anterioare. Deosebit de edițiile precedente, concursul din acest an a prevăzută întreceri la două categorii de vîrstă, junioare și senioare, fapt pozitiv pentru evoluția cadetelor care s-au văzut astfel eliberate de dificila misiune de a se confrunta cu adversare mult mai mature, implicit mai puternice. De aici și efervescența existentă în rîndul celor mai tinere competitori, din cadrul cărora am și remarcat mai multe „speranțe” avînd principalul atu — bagajul cunoștințelor tehnice. Iată și câștigătoarele: cat. 48 kg — Aurelia Budai (Forestierul Huedin); 52 kg — Cristina Covaci (CSȘ Constructorul Deva); 56 kg — Diana Ciupe (Gloria Arad); 61 kg — Gabriela Părăianu (Mine Energetice București); 66 kg — Felicia Moisei (CSȘ Roman); 72 kg — Liliana Dumitrache (Vitorul Pitești); +72 kg — Mișodora Nemes (Muncitorul Reșița).

Etapa a VII-a a turului Diviziei A de polo a programat trei duble întâlniri (derbyul Dinamo București — Crișul Oradea a fost amînat), două dintre acestea constituind s-ar putea spune, un fel de partide-test pentru competitori, care au jucat într-o zi în bazine de dimensiuni olimpice, la Pitești (în deschidere la „meciul european” Dinamo — Sisley), într-alta la București, în bazinele Floreasca.

Cea mai importantă confruntare (în două manșe) a etapei a fost aceea dintre bucureștenele STEAUA și RAPID. Simbătă, terenul „mare” părea să fie un prim avantaj în favoarea steliștilor, dar rapidiștii au înfrînat astfel de calcul al hirtiel, reușind o victorie fără hirtivoc, la un scor greu de anticipat, chiar și de cei mai optimiștii suporteri ai lor: 9-5 (1-0, 2-1, 2-3, 4-1). Guleștenii au început printr-un gol de efect (voleu peste cap) al lui Gh. Ilie. În min. 1,18, distanțându-se după două reprize la două goluri, handicap anulat însă de partenerii în următorul „sfert”, care au concretizat pe tabela de marcaj trei superiorități numerice. La 4-4, cînd se credea că tinerii poloști militari își vor pune în valoare calitățile de „vitezisti” și jocul în continuu mișcare, Jianu 1-a ... stopat, și el, printr-un spectaculos voleu (min. 20,23). În ultima repriză, rapidiștii, în podida a două eliminări definitive (Lupeșcu și D. Balanov), au urcat scorul la o diferență finală explicabilă și prin numeroasele ratări ale steliștilor (multe în situații de „om în plus”), dar și, mai ales, prin evoluția plină de ambiție și disciplină tactică a întregii formații invingătoare.

LA POLO: RAPID — STEAUA 9-5

Cea de a doua partidă l-a arătat pe steliștii mai decît și mai eficienți în primele două reprize, ei conducînd în min. 8,34 cu 4-1. În următoarele două „sferturi”, tensiunea jocului s-a ridicat la o cotă deosebită, mai ales după ce Rapid a egalat la 5-5. Steaua s-a năpustit, cu toată forța, în atac, nu însă și cu luciditatea necesară, portarul rapidist B. Crețu a „scos” un puternic șut al lui Angelescu (în s.n.), apoi, la o fază cînd avea din nou un om în plus, Ștefan și Fruth au trimis două șuturi violente în bară. La primul contraatac, Florințescu scăpat singur, a fost faultat: „4 m” și Lupeșcu înscris: 6-5 pentru Rapid (min. 26, 31). Steaua a reabilitat din nou egalitatea (min. 27,09), în ultimul minut de joc ambele echipe fiind ... în fața golului victoriei, pe care îl marchează rapidistul Lupeșcu, cu numai două secunde înainte de final, tot din 4 m: 7-6 (1-3, 2-2, 2-0, 2-1).

Autorii 4+2, Dupes 1+1, D. B. Steliștii D. M. (cel meci) Cătean 2, 1+1, Frut moș și G. Goian și G. In dub T.M.U.C. 1 NUL ARA 2-2) și 12- cel mgi el Geamă, Șu (C.S.U.), c tiv Marc s bitri: V.

In meci CA. VOIN trecut cu 1-2) și 10- pe INDUS RA. (M. E

VICTORII ÎN DEPLASARE ȘI ALE ARENELOR LA

Și în penultima etapă (a 8-a) a Campionatului Diviziei A de poie am consemnat noi victorii în deplasare, de data aceasta complete cu citeva recorduri ale pistelor. Iată rezultatele:

FEMININ: ● **VOINȚA PLOIEȘTI — LAROMET BUCUREȘTI** 250-247 (3-3). Iată că forma sportivă deosebită a ploieștenelor le-a adus cea de a 8-a victorie consecutivă în fața unei redutabile echipe, care a ținut rezultatul strîns pînă la ultimul schimb. S-au evidențiat Constana Constantin — 454 și Mihaela Nuță — 431 de la gazde, respectiv Elena Trandafir — 453. (O. BALTEANU — coresp.). ● **RAPID BUCUREȘTI — PETROLUL BĂICOI** 2595-2460 (5-1). Rapidistele au totalizat o remarcabilă medie pe echipă — 432,5 p.d. Lansînd bilă după bilă cu o lăudabilă precizie (de dorit și în partidele sustinute în deplasare), gazdele n-au lăsat nici o speranță petrolistelor din Băicoi, care au jucat la cota lor ridicată (media pe echipă a fost de 410 p.d.). De la Rapid se cuvine să remarcăm întreaga formație, în ordinea intrării pe pistă: Ioana Popescu — 433, Sorina Manole — 444, Cristina Rădoi — 434, Elisabeta Cloban — 440, Elena Birnaz — 442 și Elena Andrei (o jucătoare care promise) — 402. De partea cealaltă, s-au detașat Tonina Olteanu — 432, Daniela Popa (o tinăra ce urcă treptele afirmării) — 408, Aura Tudor — 438 și Marieta Opreșcu — 423. (Ion PANĂ — coresp.). ● **CARPAȚI SINAIA — VOINȚA BUCUREȘTI** 2333-2433 (2-4). Gazdele, chiar dacă au stabilit un nou record al sălii prin Ioana Iriminescu — 445, n-au putut trece de mal valoroasele lor adversare, care au punctat în principal prin Elena Andreescu — 419 și Maria Bureca — 419. (V. FELDMAN — coresp.).

● **ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — U.T. ARAD** 2552-2368 (5-1). Campioanele au dominat autoritar prin Doina Țăgan — 450 și Aurelia Șercean — 437. De la arădence am reținut comportarea jucătoarelor Florica Hegel — 421 (I. PAUȘ — coresp.). ● **HIDROMECANICA BRAȘOV — VOINȚA ODORHEIU SECUIESC** 2561-2330 (6-0). Doborînd recordul arenelor (v.r. 2515), brașovencele au avut în Florica Botezatu — 409 o lideră merituoașă, care a corectat

și ea rec (v.r. 476) fație de 412, Roser pectiv M GRUIA — SITA — 2411-2319, la care și contribuți Maria Zs — coresp RES — V 2450 (5-1) OLIMPIA (5-1) ● V DERMAG. 2226 (3-3)

MASCUL BUCUR BRAȘOV venii au cu I. Tis plan. De celeanu - țării lor. (C ● OLIMP STRUCTO (4-2). Jo destă, cu bune rez M-a (O — 408 (N. C.F.R. CC CONSTA Derbyul rilor, car C. Silves 881 și St. oaspeți s intrunît POA —

ETAPA DE IARNĂ A DACIADEI

(Urmare din pag. 1)

aflat elevii de la Școala nr. 127, Aida Nișu (voleibalistă), Lucian Dina (scrimmer), Cristian Stana (fotbalist), tineri cu o ținută ireproșabilă. Cel care a bătut cu pasul școlii din Sectorul 5 știe de unde vine această înclinare către frumos. Pe lângă alte lucruri, prima ediție a Daciadei a însemnat aici, la Școala nr. 127, și montarea unor oglinzi mari pe culoarul care duce spre sala și terenurile de sport. Ai încheiat ora cu — să zicem — profesorul de istorie Ion Vasile, directorul școlii, la ieșire te privești în oglindă și în clipa următoare îți îndrepti, corespunzător, ținuta. Ori invers: pleci din sala de sport sîrînd, de bucurie, într-un plador, fericit că ai înscris golul victoriei, în dreptul primei oglinzi privești un chip cu o-

brajii arzînd ca „stopul” din colțul străzii. Reîntri în normal, respirînd adînc, cum te-au învățat profesorul de educație fizică Nicolae Ștefănescu sau maestra emerită a sportului prof. Ștefania Borșov, cu ani în urmă multiplă campioană europeană la canotaj, obișnuită adică cu oglinzile... de apă.

A fost, în general, frumos la festivalul cultural-sportiv care, duminică, a marcat — în Sectorul 5 al Capitalei — deschiderea oficială a etapei de iarnă a Daciadei. Frumos în sensul că tinerii au petrecut în aer liber cîteva ore plăcute, făcînd multă mișcare, întrecîndu-se la fotbal, handbal, scrimă, tenis de cîmp etc. Dar, atenție! Asemenea acțiuni — la sfîrșitul acestei săptămîni vor urma altele — pot depăși, prin amploarea lor, forțele organizatorilor!

AUTOMOBILISM VITEZĂ PE CIRCUIT

(Urmare din pag. 1)

ril. A învins „turbo”-ul lui Grigoras, destul de lejer în final, dar nu fără emoții în primele tururi, cînd reșiteanul a ținut excelent pasul. Cum, de altfel, avea să o facă întreaga echipă de la Caras-Severin. Meritoriul locul al treilea obținut de Bogdan Mihăescu, un pilot care tot timpul caută, experimentează, vrea și, iată, reușește.

Grupa E: cea mai vitregită în acest concurs în care ploaia s-a învecinat cu lapovița. Mașinile de formulă, descoperite, păreau un soi de papuci zburători, leșiți din Dunărea află-

ta la doi pași de linia de start... Eugen Peteanu s-a dovedit din nou cel mai bun, Dorian Igescu încă încet dar sigur. A venit pe locul III Alexandru Barna, profitînd și de faptul că Al. Kulpinski a fost descalificat (împlins de spectatori într-un moment în care îl „tăcuse” motorul) iar Tibi Ciurciu a izbit bordura imediat după start și a trecut de la volan... în tribună.

Grupa C6: cea mai spectaculoasă întrecere, cea mai frumoasă victorie. Autorul ei — Constantin Ciucă, omul care și-a găsit cadența (și... motorul ideal) în final de sezon. Ciucă nu numai că l-a dominat net pe Victor Nicoară („be-

neficiar” a nu mai puțin de 4 răsuciri în jurul axei mașinii, țete-a-queue, cum li se spune) dar a făcut o cursă perfectă, fără cea mai mică ezitare de traiectorie. Se pare că fostului cascadeur-auto îi convîn de minune aceste trasee îngreulate...

Clasamente: Grupa A: 1. Ovidiu Mazilu (IAP Dacia), 2. Ion Staicu (IAP Dacia), 3. Claudiu Teodorescu (Politehnica București). Grupa C 6: 1. C. Ciucă (ALFA-FEA), 2. Victor Nicoară (IAP Dacia), 3. Nicolae Zaberca (CJAK Olimpia Reșița). Grupa E: 1. Eugen Peteanu (CJAK Caras-Severin), 2. Dorian Igescu (Automobil București), 3. Alexandru Barna (A. S. Motorul Oradea). Grupa C7: 1. N. Grigoras (IAP Dacia), 2. W. Hirschvogel (CJAK Olimpia Reșița), 3. Bogdan Mihăescu (ITB). Echipa: 1. IAP Dacia, 2. CJAK Caras-Severin, 3. ITB.

neficiar” a nu mai puțin de 4 răsuciri în jurul axei mașinii, țete-a-queue, cum li se spune) dar a făcut o cursă perfectă, fără cea mai mică ezitare de traiectorie. Se pare că fostului cascadeur-auto îi convîn de minune aceste trasee îngreulate...

Clasamente: Grupa A: 1. Ovidiu Mazilu (IAP Dacia), 2. Ion Staicu (IAP Dacia), 3. Claudiu Teodorescu (Politehnica București). Grupa C 6: 1. C. Ciucă (ALFA-FEA), 2. Victor Nicoară (IAP Dacia), 3. Nicolae Zaberca (CJAK Olimpia Reșița). Grupa E: 1. Eugen Peteanu (CJAK Caras-Severin), 2. Dorian Igescu (Automobil București), 3. Alexandru Barna (A. S. Motorul Oradea). Grupa C7: 1. N. Grigoras (IAP Dacia), 2. W. Hirschvogel (CJAK Olimpia Reșița), 3. Bogdan Mihăescu (ITB). Echipa: 1. IAP Dacia, 2. CJAK Caras-Severin, 3. ITB.

CAMPIONATELE DE CICLOCROS

(Urmare din pag. 1)

pe locul trei V. Jinga, (elev al antrenorului G. Moiceanu, la Cimpulung Muscel), după o cursă curajoasă.

CLASAMENT, juniori mari: 1. Wilhelm Gross (Torpedo Zărnești, antrenor Mircea Bădiliță) 50:19, 2. D. Catană (Voința Piatra-Neamț), același

timp, 3. V. Jinga (A.S. Muscelul Cimpulung) la 1:13, 4. B. Kenyers (C.S.M. Mureșul Tg. Mureș) la 3:21, 5. Fl. Gall (CIBO Brașov) la 4:21, 6. M. Țirlea (Voința Ploiești) la 4:31.

Duminică dimineață, în proba similară rezervată juniorilor mici (36 concurenți, 4 ture), pe un soare strălucitor, însă pe un teren greu, acoperit cu zăpadă înghețată, care a facilitat derapajele, „scenariul” din ajun s-a repetat. După ce a condus trel ture și jumătate, B. Kenyers s-a văzut depășit, cînd mai avea circa doi kilometri pînă la sosire, de D. Irimiaș.

CLASAMENT, juniori mici: 1. Dan Irimiaș (Voința Cluj-Napoca, antrenor Gh. Căpraru) 29:24, 2. B. Kenyers la 18 sec., 3. D. Vraciu (Olimpia) la 2:40, 4. A. Toth (CIBO Brașov) la 2:55, 5. M. Simion la 3:00, 6. L. Dumitru (ambii STIROM) la 3:04.

Cei 31 de concurenți participanți la proba rezervată seniorilor au avut de parcurs 7 ture. Și aici, imediat după plecare, s-au desprins doi ru-

tieri, V. Ei și-au față de (M. Or taru, A. Cațavei) cum s-a înghețat au dat samentu „de bu reusit forță, r puțin gre cursei, bronz. ieșit V: ta sa c r3 men p o sp nnu de

HIPISM

Cele două alergări importante ale reuniunii de duminică au revenit lui Răsad și, respectiv, Recrut. Primul dintre ei, luînd un start lansat, și-a dominat cu autoritate adversarii, arătînd că și-a recăpătat forma sa cea mai bună. Cel de al doilea, într-un final interesant, a smuls victoria lui Deditel, G. Grigore acomodîndu-se bine cu el. Reuniunea a fost însă dominată de formația G. Solcan, care a realizat patru victorii, cu care ar putea ocupa un loc pe podium, fiind una din formațiile în formă. Cele patru victorii au fost obținute de Vital, pe care N.

RĂSAD ȘI RECRUT — PRINCIPALII CÎȘTIGĂTORI

Boitan l-a lansat din start la sosire, Grindu, într-o alergare cu mai mulți concurenți apatici, Pitoresc, care a confirmat revirimentul de formă, și Cosmetic, în cursa amatorilor, H. Șerban stăpînindu-l bine, dar jînind pe unii adversari prin depărtările de la coardă efectuate. Așa cum anticipam, Savol, condus de această dată la cîștig, nu a dat nici-o speranță adversarilor, valoarea arătată de el obținîndu-l pe antrenorul său, T. Marinescu, la noi performanțe. Au mai învins Bagdad, care a realizat un nou și valoros record (1:27,6/km) tînărul L. Florea dovedind reale calități de

driver Humber, pe care M. Dumitru l-a adus la o valoare bună, și Bemfica, care a greșit mai puțin decît adversarii săi.

REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Humber (M. Dumitru) 1: 36,4. Cota: cîșt. 28. Cursa a II-a: 1. Grindu (Solcan) 1:34,6; 2. Valahia; 3. Osman. Cota: cîșt. 14, ev. 80 ord. triplă 268. Cursa a III-a: 1. Cosmetic (Șerban) 1:31,3. Cota: cîșt. 26, ev. 6, triplu I-II-III 265. Cursa a IV-a: Bagdad (I.I. Florea) 1:27,6; 2. Oncelica; 3. Melania II. Cota: cîșt. 22, ev. 17, ord. triplă închisă, Cursa a V-a: 1. Răsad (M. Ștefănescu) 1: 24,7. Cota: cîșt. 49, ev. 20,

triplu III-IV-V 779. Cursa a VI-a: 1. Bemfica (Moise) 1: 37,0; 2. Kătălina; 3. Rîșnița. Cota: cîșt. ev. 98, ord. triplă închisă. Cursa a VII-a: Recrut (Grigore) 1:25,9. Cota: cîșt. 68, ev. închis, triplu V-VI-VII 561. Cursa a VIII-a: 1. Vital (Boitan) 1: 27,0; 2. Hendorf; 3. Odala. Cota: cîșt. 53, ev. 242, ord. triplă închisă, Cursa a IX-a: 1. Savol (Marinescu) 1: 34,0; 2. Hornița; 3. Cozma. Cota: cîșt. 15, ev. 124, ord. triplă 131, triplu VII-VIII închis. Cursa a X-a: 1. Pitoresc (Solcan) 1:32,7; 2. Raluca. Cota: cîșt. —, ev. 27, ord. 17.

A. MOSCU

FOTBAL

DUPĂ 10 ETAPE...

Ceea ce atrage atenția în primul rând când privim clasamentul la zi, după 10 etape, este avansul copios al primelor două echipe, care au pierdut un singur punct (39 din 40 posibile) și — pe deasupra — au și marcat 61 (!) de goluri, adică exact cît Sportul Studențesc, C.S.M. Suceava, Petrolul, S.C. Bacău, Rapid, „U” Cluj-Napoca și Flacăra a un loc. Acest decalaj subliniază mai ales slăbirea celorlalte echipe din campionat. Cum se poate explica astfel faptul că nu mai puțin de cinci echipe nu au reușit nici măcar un gol pe meci?

Cercetînd clasamentul, observăm că F.C. Argeș nu mai e singura echipă care joacă mai bine afară decît acasă. Iată că „U”, care a înregistrat un meritos 0-0 la Craiova (după ce obținuse două puncte la București, în compania unei alte „europene”, Sportul Studențesc), se alătură piteștenilor în stil italian.

O altă surpriză... Rapid, cu talentatele sale virfurți Tîră și Damaschin II, a marcat doar două goluri (sub un gol mediu, deci) iar dacă ne gândim la excepția celor patru goluri marcate echipei mureșene, ajungem la concluzia că Rapid a reușit doar cinci goluri în 9 meciuri.

O curiozitate: F.C. Olt, care se află pe un meritos loc 8, are un golaveraj negativ. Este momentul ca apărarea acestei echipe să părăsească locul antepenultim în clasamentul golurilor primite. Petrolul a primit nu mai puțin de 23 de goluri (locul 1 la acest capitol). C. Moldoveanu anunțase la start că echipa ploieșteană — recunoscută pentru stilul ei defensiv pe vremea lui Dridea — va juca mai ofensiv. Dar a fost doar un bumerang. Simbătă, pe stadionul Sportul Studențesc, ploieștenii au descoperit brusc — după pauză — că știu să și atace. Apărîndu-se, au încheiat prima repriză cu 0-2. Atacînd, au reușit un sugestiv 1-1. Cum rămîne?

Ioan CHIRILA

STEUA

(Urmare din pag. 1)

a urmărit acomodarea fotbaliștilor noștri cu condițiile de joc de la Nicosia, unde temperatura este cu aproximativ 13-14 grade mai mare decît cea pe care am lăsat-o la București. Petrecînd mai multe ore în mijlocul componentelor campioanei noastre, ne-am dat repede seama că fiecare dintre ei judecă la justa măsură condițiile partidei- retur, fără a manifesta o supraevaluare a argumentelor proprii. Deși acestea, o știm foarte bine, există în număr suficient. Concentrarea asupra înfînirii de miercuri este maximă. Marți după-amiază va avea loc al doilea antrenament, după care conducătorii tehnici ai Stelei vor anunța formația de începere a partidei.

Inuți să vă mai spunem că interesul pentru jocul de la Nicosia este deosebit, biletele fiind epuizate într-un timp record. Jucătorii Omoniei sînt destul de optimiști în declarații. Mavris, de pildă, afirmă că echipa lui este capabilă să refacă diferența. În schimb,

antrenorul I. Arsov apare mai reținut, amintind handicapul de la care se pleacă și deosebita experiență internațională a campioanei României.

VICTORIA

(Urmare din pag. 1)

doara, lotul bucureștean și-a reluat pregătirile. Duminică, jucătorii de rezervă, precum și cei care au evoluat mai puțin au efectuat un antrenament intensiv. Ieri a avut loc o sesiune de pregătire complexă, tehnico-tactică, la care, pe lângă mai vechii accidentați (Zare și Vlad), nu a participat nici Caciureac, devenit indisponibil în ultimul moment.

Lotul jucătorilor bucureșteni va pleca în cursul acestei dimineți, pe calea aerului la Tbilisi. Vor face deplasarea următorii jucători: Nițu și Rotărescu — portari, Comănescu, C. Solomon, Mirea, Topolinski, Ursu și Pall — fundași, Cojocar, Ene, Augustin, Balaur, Stere și Dică — mijlocași, Vaisciovici, Tălnar, Iordache, Nuță și Henzel — înaintași.

NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE

MECIUL DE LA SUCEAVA ȘI... „PROGRAMUL” SAU

În dimineața partidei C.S.M. — Dinamo, la Suceava ningea ca-n plină iarnă. Și gazdele se întrebau: cum cîți spectatori vor înfrunța rigorile aceluiași timp și prematur debut al anotimpului alb? Majoritatea temerilor s-au risipit în timp, iar cu o oră înaintea partidei tribunele erau arhipline. Deci, interes major pentru derbyul fotbalistic al toamnei sucevene, în pofida decorului de decembrie.

Singura temere care nu s-a risipit defel a fost cea vizînd un nou rezultat defavorabil pe teren propriu. Eșecul echipei antrenate de Vasile Simionas nu s-a datorat, însă, unei evoluții necorespunzătoare, tînăra formație suceveană încercîndu-și șansa, în condițiile unui teren foarte greu, printr-un elan debordant la începutul reprizelor, cu care spera să-și surprindă adversara pe picior greșit. Elevii lui Mircea Lucescu au depășit destul de repede dificultățile „patinoarului” din „Arenă”, teh-

nica superioară și adecvarea tactică ajutîndu-l în cele din urmă să facă față iureșului sucevean și să-și impună punctul de vedere, mai ales prin varietatea și oportunitatea acțiunilor ofensive (cele două virfuri, cu mare rază de acțiune, și cei patru mijlocași, care căutau mereu culoare spre buturile lui Alexa, avînd un aport determinant). C.S.M. Suceava a pierdut onorabil în fața unei echipe mai bune.

★

În programul editat de clubul gazdă pentru acest meci se scria: „Victoria va fi, simțim siguri, a superbei sportivității”. Numai că, din păcate, cu greu poți găsi în cuprinsul rubricilor și rîndurilor adunate în acest program importanțele coordonate evocate. La adăpostul citatelor culese

din diversele publicații periferice fenomenului sportiv sau al glumelor cu dublu înțeles s-au incredințat tiparului, cu lipsă de responsabilitate, afirmații jignitoare la adresa echipei vizitatoare, a crainicilor radio, a ziarului nostru, contribuția coordonatorului acestui program vîndu-se în agramatisme și lipsuri flagrante în cunoașterea limbii române, suprinzătoare pentru un profesor, cum este recomandat. Crede oare clubul sucevean, primit cu simpatie de toată lumea la promovarea pe scena primei divizi — și forurile locale care au dat gir acestui program de... 15 (!) lei —, că o asemenea publicație are numai rolul de rotunjire veniturilor? Despre educarea spectatorilor, despre ospitalitate și respectul adevărului n-au auzit?

Paul SLĂVESCU

CE N-A ARĂTAT TABELA DE SCOR

La Bacău, s-o spunem din capul locului, diferența dintre Sport Club și Rapid a fost mai mare decît a arătat-o, finalmente, tabela de scor. Avidă de puncte, echipa locală a acordat întreaga atenție acestui aproape decisiv meci pentru ea (în caz de înfrîngere ar fi coborît la minus 6 în „clasamentul adevărului”), a încercat și, în bună măsură, a reușit să pună ordine în ceea ce a întreprins în spațiul de joc. Ca „reper”, în acest sens, a fost limpede faptul că antrenorul N. Vătafu a avut în Arteni un stoper decis să-l neutralizeze pe Damaschin II, iar în Scintele un virf de atac mai mereu sincronizat în intenții cu cei din linia a doua. Au rezultat din fazele bine lucrate, cu precădere pe frontul stîng al atacului, destule situații favorabile de a înscrie (cît pentru două-trei meciuri), risipite, însă, cu seninătate chiar și din interiorul careului mic. Cît despre penaltyul ratat de S.C. Bacău, ce să mai spunem? Creдем că starea de spirit, precară, care l-a încercat pe Borcea la lovitura de la 11 m (parcă el era în pielea... por-

tarului Toader) a fost comună și coechipierilor săi, „marcați” evident de eșecurile în serie suferite de S. C. Bacău. Numeroasele ocazii de gol ale formației băcăuane au fost posibile și prin replica modestă a Rapidului, a cărui prestație s-a situat departe de ceea ce arătase, nu de mult, în Giulești, la jocurile cu F.C. Argeș și A.S.A. Tg. Mureș. Sigur, lipsa din „11”-le de bază a lui Bacoș și Tîră a însemnat tot atîtea mari goluri în apărarea imediată și, respectiv, în linia înții, dar de aici și pînă la comportarea de ansamblu total necorespunzătoare este un... drum lung, pe care cele două absențe nu îl „argumentează” în întregime. Explicația plauzibilă a palidei evoluții a Rapidului la Bacău trebuie căutată (în afara jocului defectuos al sistemului defensiv), în „refuzul” echipei, pe aproape întreaga durată a partidei, de a leși la joc în mod hotărît și organizat. Acum, în Giulești vine Universitatea Craiova, o „piatră grea” de încercare pentru Rapid...

Gheorghe NICOLAESCU

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A IX-a

SERIA I
A.S.A. Explorări Cîmpulung Moldovenesc — Metalul Botoșani 4-0 (0-0) Rionul Săvinești — Avîntul Frasin 4-0 (3-0), Constructorul Iași — I.T.A. Celuloza P. Neamț 3-1 (2-0), Aurora Tg. Frumos — Steaua Minerul Vatra Dornei 2-1 (2-0), Electro Botoșani — Metalul Rădăuți 2-0 (1-0), Cetatea Tg. Neamț — Minerul Gura Humorului 1-0 (0-0), Zimbru Siret — TEPRO Iași 2-1 (1-1) Carpați Gălănești — Chimia Fălticeni 0-0.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a IX-a: 1. EXPLOARĂRI CÎMPULUNG 27 p (28-2), 2. Chimia Fălticeni 19 p (26-8), 3. Constructorul Iași 19 p (20-12)... pe ultimele locuri: 15. Electro Botoșani 7 p (6-17), 16. Minerul Gura Humorului 6 p (12-15) — penalizată cu 1 p.

SERIA II-a
Lucafăruș Adjud — Aripile Bacău 0-0 Minerul Comănești — Unirea Negrești 3-0 (1-0), Mecanica Vaslui — Textila Buhuși 3-1 (1-1) Laminorul Roman — Moldosin Vaslui 5-0 (3-0), Foresta Guguș — Proletarul Bacău 1-2 (1-0), C.S.M. Borzesti — Steaua Mecanica Huși 1-3 (1-1), Constructorul Hidrotehnică Focșani — Petrolul Moinești 0-1 (0-0), Partizanul Bacău — MECOM Mun. Gh. Gheorghiu-Dej 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 22 p (19-5), 2. Petrolul Moinești 19 p (15-7), 3. Mecanica Vaslui 17 p (14-13)... pe ultimele locuri: 15-16. Moldosin Vaslui 6 p (11-25), Constructorul Focșani 6 p (7-21).

SERIA III-a
Portul Constanța — Metalul

Mangalia 0-0, Cimentul Medgidia — S.N.-C.S.S. Tulcea 2-0 (1-0), Chimia Brăila — I.M.U.-C.S.S. Medgidia 2-1 (1-0), D.V.A. Portul Galați — C.S. Progresul Brăila 3-1 (1-1), Gloria Galați — Progresul Isaccea 3-0 (2-0), Arrubium Măcin — CONPREF Constanța 3-1 (2-0), Minerul Mahmudia — Dunărea C.S.U. Galați 1-3 (0-1), Victoria I.R.A. Tecuci — Laminorul Viziru 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 23 p (18-5), 2. Dunărea C.S.U. Galați 16 p (26-11) — penalizată cu 2 p, 3. Gloria Galați 16 p (12-8)... pe ultimele locuri: 15. CONPREF Constanța 6 p (19-20), 16. Minerul Mahmudia 4 p (6-21).

SERIA IV-a
S.N. Oltenița — Dunărea Căilărași 2-2 (1-0), Vîltorul Chirnoși — Victoria Tândărei 1-1 (0-0) — s-a jucat la București, Victoria Munteni Buzău — A.S.A. Buzău 0-4 (0-2), Petrolul Berca — Olimpia Slobozia 1-0 (1-0) — s-a jucat la Băicoi, Utliaje Grele Giurgiu — Carpați Nehoiu 4-0 (3-0), Chimia Buzău — ISIP Ulmeni 1-0 (1-0), Metalul Buzău — F.C.M. Dunăreana Giurgiu 1-1 (1-0), Unirea Urziceni — Petrolul Roata de Jos 3-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. DUNĂREA CĂILĂRAȘI 22 p (28-7), 2. Unirea Urziceni 20 p (17-9), 3. Utliaje Grele Giurgiu 16 p (17-14)... pe ultimele locuri: 15. Dunăreana Giurgiu 8 p (10-13), 16. Metalul Buzău 6 p (5-10).

SERIA V-a
IUPS Chitila — Abatorul București 4-0 (3-0), C.F.R.-B.T.A. București — Tehnometal București 2-0 (0-0), Electrica Titu — Viscofil București 2-0 (1-0), Automatica București — Minerul Sotînga 3-0 (2-0), Metalul Miha — I.M.G. Bucu ești 3-0 (1-0), Petrolul Tirgoviște — Danubiana București 0-0, MECOM București — Chimia Găești 0-1 (0-0), Avicola Crevedia — Cimentul Fieni 3-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. METALUL MIHA 22 p (18-5), 2. Automatica București 21 p (27-10), 3. IUPS Chitila 19 p (21-9)... pe ultimele locuri: 15. Cimentul Fieni 5 p (7-23), 16. Danubiana București 2 p (8-20).

SERIA VI-a
Automatica Alexandria — L.O.B. Balș 3-3 (1-0), Progresul Băilești — ROVA Roșiori 1-1 (1-1), Vîltorul Drăgășani — C.F.R. Craiova 2-0 (1-0), Dacia Metalul Rm. Vlcea — Recolta Stoicănăști 2-0 (0-0), Textila Roșiori — Muscelul Cîmpulung 1-0 (0-0) Constructorul T.C.I. Craiova — Dacia Pitești 1-2 (0-1), Unirea Pitești — Progresul Corabia 3-1 (1-1), Electronistul Curtea de Argeș — Chimia Tr. Măgurele 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATICĂ ALEXANDRIA 20 p (22-2), 2. Dacia Pitești 19 p (18-6), 3. Vîltorul Drăgășani 16 p (18-15)... pe ultimele locuri: 13. Chimia Tr. Măgurele 10 p (14-9), 14. Progresul Băilești 10 p (6-13), 15. Recolta Stoicănăști 10 p (6-

15), 16. C.F.R. Craiova 7 p (7-15).

SERIA VII-a
Minerul Motru C.S.M. Caransebeș 3-0 (2-0), Minerul Rovinari — Automecanica Reșița 0-1 (0-1), C.F.R. Victoria Caransebeș — Termoconstructorul Drobeta Tr. Severin 2-1 (0-1), C.S.M. Lugoj — Mecanizatorul Șimian 2-0 (1-0), Minerul Moldova Nouă — Minerul Oravița 2-0 (0-0), Petrolul Ticleni — Metalul Oțelu Roșu 2-1 (1-1), Minerul Mătăsari — Minerul Anina 2-0 (1-0), Dierna Orșova — Metalurgistul Sadu 4-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL MOTRU 22 p (25-5), 2. C.S.M. Lugoj 18 p (15-8), 3. Minerul Moldova Nouă 17 p (12-9)... pe ultimele locuri: 15. Termoconstructorul Drobeta Tr. Sev. 7 p (8-14), 16. Metalurgistul Sadu 6 p (4-13).

SERIA VIII-a
Recolta Salonta — Unirea Tomnatic 3-0 (1-0), Infrățirea Oradea — A.S. Simmartinul Sîrbesc 1-0 (0-0), Unirea Sînnicolau — Unirea Valea lui Mihai 4-0 (2-0), Motorul I.M.A. Arad — U.M. Timișoara 4-0 (1-0), Gloria Beșeu — C.F.R. Timișoara 1-0 (0-0), Minerul Șuncușiu — Vagonul Arad 1-2 (0-2), Șoimii Lipova — Strungul Chișineu Criș 4-3 (3-1), Auto Timișoara — Oțelu Or. dr. Petru Groza 3-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. VAGONUL ARAD 22 p (17-7), 2. Unirea Tomnatic 19 p (22-15), 3. C.F.R. Timișoara 18 p (21-5), 4. Infrățirea Oradea 18 p (19-6)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Șuncușiu 9 p (10-17), 16. Unirea Valea lui Miha: 7 p (8-23).

SERIA IX-a
Minerul Căvinic — Laminorul Victoria Zalău 3-0 (2-0), Oașul Negrești — Minerul Sărmășag 1-1 (0-0), IZOMAT Șimleul Silvaniei — Motorul I.R.A. Cluj-Napoca 1-0 (1-0), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — CUPROM Bala Mare 2-0 (2-0) Minerul Băita — Chimia Tâșnad 3-0 (2-0), Olimpia Gherla — Minerul Borșa 6-1 (1-0) Minerul Băiuț — Someșul Satu Mare 0-3 — echipa Minerul fiind suspendată, Minerul Turz — Industria Sirmel Cimpia Turzii 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL CĂVINIC 23 p (20-4) — penalizată cu 3 p, 2. Industria Sirmel C. Turzii 18 p (21-6), 3-4. Minerul Sărmășag 10 p (22-16), Someșul Satu Mare 16 p (22-16)... pe ultimele locuri: 14.

CUPROM Bala Mare 7 p (11-10), 15. Minerul Borșa 7 p (12-22), 16. Motorul I.R.A. Cluj-Napoca 5 p (7-16).

SERIA X-a
Unirea Alba Iulia — Mureșul Deva 1-0 (1-0), Nitramonia Făgăraș — Metalurgistul Cugir 0-0, Minerul Lupeni — Metalul Alud nu s-a disputat, Aurul Brad — C.F.R. Simeria 3-0 (3-0), Tirnavele Blaj — Carpați Mirșea 1-0 (0-0) Automecanica Mediaș — C.S.U. Mecanica Sibiu 1-0 (1-0), I.P.A. Sibiu — Mecanica Alba Iulia 4-0 (3-0), Minerul Știința Vulcan — Textila Cisnădie 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 24 p (27-5), 2. Mureșul Deva 17 p (12-8), 3. Metalurgistul Cugir 16 p (21-6), 4. I.P.A. Sibiu 16 p (21-11)... pe ultimele locuri: 15. C.F.R. Simeria 6 p (5-21), 16. Mecanica Alba Iulia 5 p (6-22).

SERIA XI-a
Vîltorul Gheorgheni — Mecanica Bistrița 1-1 (0-1), Mureșul Luduș — Minerul Rodna 6-0 (1-0), Lacul Ursu Sovata — Hebe Singeoz Băl 6-4 (4-0), CHIMFOREST Năsăud — Laminorul Beclean 3-0 (2-0), Unirea Cristuru Seculesc — Minerul Bălan 1-0 (0-0), Oțelu Reghin — Metalul Reghin 2-1 (1-0), Avîntul Reghin — Metalotehnică Tg. Mureș 5-2 (2-2), Metalul Sighișoara — Progresu Odorhei 0-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 21 p (23-6), 2. Mecanica Bistrița 20 p (21-8), 3. Avîntul Reghin 19 p (17-7)... pe ultimele locuri: 15. Hebe Singeoz Băl 7 p (7-22), 16. Laminorul Beclean 5 p (6-19).

SERIA XII-a
Poiana Cimpina — Metalul Tg. Seculesc 3-0 (2-0), Electro Sf. Gheorghe — Montana Sinaia 0-0, Mobila Măgura Codlea — Petrolul Băicoi 2-1 (2-1), Carpați Sinaia — Precizia Săcele 1-3 (1-3), Minerul Filipești — Minerul Baraolt 3-1 (2-0), Victoria Florești — A.S.A. Chimia Ploiești 2-0 (1-0), Cimentul Hoghiz — IMASA Sf. Gheorghe 3-1 (0-0), Carpați Covasna — Unirea Cimpina 3-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. POIANA CIMPINA 16 p (18-8) — penalizată cu 3 p, 2. Electro Sf. Gheorghe 16 p (14-5), 3. Victoria Florești 16 p (17-12)... pe ultimele locuri: 15. Metalul Tg. Seculesc 9 p (7-13), 16. Carpați Sinaia 9 p (7-19).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 28 OCTOMBRIE: cat. 1: 1 variantă 100% a 4.779 lei și 2 variante 25% a 11.195 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 9.161 lei și 8 variante 25% a 2.291 lei; cat. 3: 14.000 a 2.618 lei; cat. 4: 110.75 a 33 lei; cat. 5: 164.75 a 223 lei; cat. 6: 197.75 a 185 lei; cat. 7: 3.145.00 a 100 lei.

Participanța Sîmbolului Paraschiva din localitatea Ploiești a cîștigat suma de 44.779 lei, în număr, la categoria 1.

Participanții constanți la acest tip de tragere cunosc deja multiplele avantaje ce li se oferă cu astfel de prilejuri, dintre care menționăm numai câteva; o gamă mai restrînsă de numere (de la 1 la 75) în care se extrag cele 12 cîștigătoare; posibilitatea de a se atribui cîștiguri și pentru numai 2 numere cîștigătoare; importante cîștiguri, din rîndul cărora nu lipsesc autorismele „Dacia 1300”, alături de sume de bani de valori fixe și variabile; o taxă de participare unică (numai 10 lei), care deschide accesul la toate categoriile de cîștiguri. La toate acestea se adaugă desigur, atrac-

tivitatea formulei verificate, în ultimii ani, ca fiind deosebit de avantajoasă!

Reamîndu-vă participanților că, o dată cîtragurile obișnuite PRONOSPORT și LOTO din această săptămînă, intervine un element de nouitate deosebit de important în ceea ce privește criteriile de atribuire a cîștigurilor, în sensul că, dacă valoarea unitară de la una din categoriile variabile (1-5) la PRONOSPORT și 1-6 la LOTO va fi sub minimum de 200 lei, diferența necesară pentru atingerea acestei sume garantate se va prelua din fondul special al sistemului.

SPORTUL IN LUME

SUCCES ROMĂNEȘTI IN CUPA MONDIALĂ LA „GRECO-ROMANE”

● Petre Cărare și Vasile Andrei, câștigători ai medaliilor de aur

BUDAPESTA, 2 (Agerpres). Concursul pentru Cupa Mondială la lupte greco-romane, desfășurată la Palatul sporturilor din Budapesta, a prilejuit un remarcabil succes sportivilor români Petre Cărare și Vasile Andrei, câștigători ai medaliilor de aur în compania celor mai puternici luptători din lume.

În finala categoriei 68 kg, Petre Cărare, dovedind o excelentă pregătire tehnică și fizică, l-a înțrecut pe Djulfalkian (U.R.S.S.). Pe locul al 3-lea s-a clasat Repky (Ungaria).

La categoria 100 kg, Vasile Andrei l-a învins în finală pe cubanezul G. Milian. Locul al

3-lea a revenit concurentului iugoslav Tertej.

În finala categoriei grea, V. Grigoriev (U.R.S.S.) l-a înțrecut pe Ion Grigoras.

În clasamentul final al Cupei Mondiale, Vasile Andrei a ocupat locul 1, cu 56 de puncte, obținând unul din premiile Federației Internaționale de Lupte.

chian (U.R.S.S.); categ. muscă: Kim Kwang Sun (Coreea de Sud) b.p. Andreas Tews (R. D. Germană); categ. cocoș: Manuel Martinez (Cuba) b.p. Rene Bretbath (R. D. Germană); ca-

teg. pană: Arnaldo Mesa (Cuba) b.p. Dragan Konovalov (Iugoslavia); categ. semlușoară: Julio Gonzales (Cuba) b.p. Emil Ciuprenski (Bulgaria); categ. ușoară: Viaceslav Ivanovski (U.R.S.S.) b.p. Mirko Puzovici (Iugoslavia); categ. semimijlocie: Siegfried Menhert (R. D. Germană) b.p. Juan Lemus (Cuba); categ. mijlocie-mică: Enrico Richeter (R. D. Germană) b.p. Viktor Egorov (U.R.S.S.); categ. mijlocie: Angel Espinosa (Cuba) b.p. Henry Maske (R. D. Germană).

● **BELGRAD, 2 (Agerpres).** Cupa Mondială la box s-a încheiat la Belgrad. Iată unele rezultate la gala finală: categ. semimuscă: Krasimir Ciolakov (Bulgaria) b.p. Nishan Mun-

ALTE VICTORII ALE HALTEROFILILOR NOȘTRI LA CAMPIONATELE BALCANICE

TIRANA, 2 (Agerpres). În ziua a doua a Balcanidelor de haltere sportivul român Nicolae Osiac s-a situat pe primul loc la categoria 90 kg, atât la total, cu 360 kg, cât și la stilurile „smuls” — 160 kg și „aruncat” — 200 kg. Pe locul secund s-a clasat un alt hal-

terofil român, Daniel Șuteu — 340 kg (160 kg + 180 kg).

În limitele categoriei 82,5 kg, Daniel Tuinea (România) a ocupat locul secund — 325 kg (150 kg + 175 kg), după bulgarii Gheorghiev — 360 kg (152,5 kg + 207,5 kg).

DIN DOSARUL DOPINGULUI

RĂDĂCINA RĂULULUI...

Și iată, din nou, dopingul de barba acuzării. De astă dată, teatrul de desfășurare a procesului este tribunalul din Laon, orașul din sudul Franței. O localitate măruntă, dar forurile de resort din Ministerul Justiției franceze au ales-o — și veți vedea că au avut dreptate! — tocmai pentru ca acțiunea să fie cât mai departe de marile aglomerări urbane, cu alte cuvinte cât mai departe de orice riscuri de presiuni ori tulburări. De ce ațita precauțiuni? Pentru că obiectul acțiunii de acuzare este constituit din nu mai puțin de 60 de persoane, ceea ce, trebuie să recunoască oricine, cu greu își poate găsi un precedent! 20 dintre ei sînt cicliști și, circumstanță agravantă pentru moralitatea sportului francez, absolut toți sînt amatori care, nu-i așa?, ar trebui să facă sport din pură plăcere. Se vede însă treaba, că, cel puțin în privința tinerilor cicliști, mirajul profesionalismului, la care nu se poate trece fără o „carabă de vizită” adecvată, a devenit atât de puternic, încît merită chiar riscul gravelor urmări ale recurgerii la droguri! Cît despre cei în vîrstă, trecuți prin cursele profesionale, lucrurile apar ca fără putință de întoarcere, căci uzul și abuzul de substanțe dopante au devenit, e clar, obișnuință, dacă nu chiar a doua natură... Conform legislației franceze în vigoare, utilizarea de substanțe stimulative cu ocazia întrecerilor sportive este posibilă de pedepse mergînd pînă la amenzi de 50.000 de franci și privațiuni (2 pînă la 10 ani) de libertate. Afacerea este însă, cum aminteam mai largă. Pentru prima oară în istoria întune-

cată a dopingului, alături de cei care au consumat substanțele incriminate se află și cei care le-au recomandat, adică, în cazul respectiv, 19 medici, șocum și cei care le-au preparat în laboratoare, adică 20 de farmaciști. Aceștia din urmă sînt acuzați de a fi facilitat cu bunăștiință uzul de „medicamente”, prescriindu-le și recomandindu-le.

Iată, așadar ieșind la lumină nu un caz singular, ci o întreagă rețea specializată într-un domeniu incompatibil performanței sportive adevărate, acela al utilizării de substanțe interzise pentru a obține victorii ori contracte, lăuzorii, fără excepție, pînă în cele din urmă. Acțiunea judecătorească franceză fiind printre cele mai ample și mai zguduitoare, va putea ea întrerupe, sau măcar limita, un flagel în expansiune? Greu de crezut. Comentarii aduc în discuție nu atât procesul în sine, cît unele dintre declarațiile inculpaților care conduc spre anumite cauze, sociale, economice, ale dopingului. „Intrebunțam substanțele — mărturisea în fața Curții Guy Noget, 33 de ani — pentru a mă remonta, căci muceam din greu pentru a-mi câștiga pînă”. Alci e rădăcina răului și, în ciuda iminențelor condamnări, rezolvările reale ale acestui fenomen tradus în fața instanței par a rămîne, în continuare, departe. Cu atât mai mult, cu cît oamenii de bine, Pierre Quinon, campion olimpic la prăjină, printre ei, comenta amar: „Și mai cred că peștii cei mari, adevărații vinovați, nu vor fi atinși nici cu un deget...”

Radu TIMOFTE

C.M. de șah KASPAROV ÎNCEARCĂ SĂ REVINĂ...

Cînd, miercură trecută, campionul mondial Garri Kasparov a cerut primul său timp de odihnă în meciul cu Anatoli Karpov, amîndu-l a 7-a partidă, toți comentatorii și-au pus întrebarea: de ce? Precedenta partidă fusese o remiză fără probleme, în 28 de mutări, iar time-outurile se cer de obicei după înfrîngerii sau joc prelungit. În plus, mai erau trei „sferturi” de meci pînă la a 24-a confruntare, cum prevede regulamentul.

Motivul sînt, totuși, evidente. Deținătorul titlului nu poate fi mulțumit de startul luat la Sevilla. El are dificultăți cu timpul de gîndire, fiind aproape permanent în dispută cu un al doilea adversar, ceasul de control... Mai sînt probabil de făcut rețușuri și în repertoriul său

de deschideri, unde Kasparov pare oarecum dominat. Cu negrele, Grünfeld-ul pe care-l folosește cu obstinată dă adversarului mereu inițiativa și — să nu uităm! — cu aceeași deschidere, în precedentul meci, campionul a avut un scor catastrofal (3-6). Acum, în „secțiunea Grünfeld” sîntem la 2,5-1,5 pentru Karpov.

Iată explicația pauzel luate de Kasparov. O „pauză de lucru”, pregătind al 7-lea start. Rezultatul? Dispută crîncenă și primul „record” de lungime al partidelor: 79 de mutări. Au fost secvențe de mare angajament în această partidă, începută vineri și încheiată sîmbătă, adversarii nu s-au menajat. Kasparov s-a abătut de la linia de joc adoptată în partida a 5-a, mutînd

adversar — evident la categoria sa de vîrstă — l-a fost, ca și în tinerete, alergătorul belgian Gaston Reiff, cel care la J.O. de la Londra, în 1948, a reușit să-l învingă în finala curselor de 5000 m.

În legătură cu faptul că Emil, „omul locomotivă” cum l se spunea cu decenii în urmă, n-a încetat să practice atletismul, alergarea, așa cum

au făcut-o și o fac încă destul, atletul cehoslovac a declarat: „Am, firește, unele probleme cu durerile la genunchi și cu coapse, dar acestea nu mă împiedică totuși să-mi fac alergarea obișnuită. Nu mă simt uzat, grație sportului. Împlinesc 65 de ani, dar mă simt cu mult mai tînăr decît alții de vîrsta mea. De aceea, pot spune că nici nu am vîrstă! Și aceasta tot datorită sportului, pe care nu l-am înșelat niciodată...”

Și dacă Zatopek o spune, să-i dăm deplină crezare.

Romeo VILARA

LA ORA SEMIFINALELOR CUPELOR EUROPENE LA POLO

În timp ce Dinamo București întîlnia sîmbătă, la Pitești, pe Sisley Pescara și câștiga cu 14-12, în Berlinul Occidental se disputa prima manșă a celeilalte semifinale din Cupa Campionilor Europeni la polo, între echipa locală Spandau 04 și formația iugoslavă Partizan Belgrad. Unul dintre arbitrii acestei întîlniri a fost clujeanul Radu Timoc (alături de olandezul van Dorp), care ne-a oferit o serie de amănunte: „Partida s-a caracterizat printr-un angajament permanent, din prima și pînă în ultima secundă, între două echipe de ridicată valoare, oaspeții, de pildă, prezentîndu-se cu opt dintre componenții naționali iugoslavi, campioni olimpici și mondiali. Gazdele s-au impus în cele din urmă cu 12-10 (2-2, 3-3, 3-2, 4-3), marcînd ultimul gol cînd mai erau două secunde de joc și se aflau în superioritate nu-

merică. Disponind de centri foarte puternici, Stamm, respectiv Milanovici, protagonistele au trimis numeroase baloane spre ei, cîntînd să obțină cît mai multe situații de om în plus. De altfel, Partizan a înscris nouă goluri din zece asemenea fazc. S-au făcut și destule „întrări”, după cum Spandau are meritul de a fi reușit mai multe puncte din acțiuni. Realizatori: Kusehs 3, Stamm 3, Bukowski 2, Ehl 2, Will, Freund, respectiv Vasovici 3, Andrici 3, Roje 2, Milanovici, Padovan”. Un pronostic în privința calificării pentru finală? „Cred că prima sansă aparține iugoslavilor, cu jucători puternici, care știtează din orice poziție. Spandau se află la ora schimbului de generații, iar aceasta presupune timp pentru omogenizare”. Să mai menționăm că arbitrul român a fost notat cu calificativul maxim de delegatul I.E.N. (Gr. R.).

● Într-un joc din semifinalele Cupei Cupelor: Jug Dubrovnik — SV Duisburg 8-5 (1-1, 2-0, 3-2, 2-2).

16...Td8 (în loc de 16...Tf6). Apoi, un asalt grăbit al pionilor lui Karpov pe franc (g5, h4). Șalangerul a avut o calitate (turn contra nebul) pentru doi pionii, încercînd trecerea într-un final avantajos, înalte de întrecuere. N-a reușit, totuși. După manevre laborioase cu schimbul damelor și reparația lor prin transformare, egalitatea a fost restabilită înainte mutării 80, Karpov mai avea un pion alb în plus, dar imposibil de promovat.

A. Karpov — G. Kasparov (C.M. '87 partida a 7-a) 1.d4 Cf6 2.c4 g6 3.Cc3 d5 4.c:d5 C:d5 5.e4 C:e3 6.b:c3 Ng7 7.Nc4 c5 8.Ce2 Cc6 9.Nc3 0-0 10.0-0 Ng4 11.f3 Ca5 12.N:f7 T:f7 13.f:g4 T:f1+ 14.R:f1 Dd6 15.e5 Dd5 16.Nf2 Td8 17.De1 De4 18.g5 Df5 19.h4 Cc4 20.Rg1 Dg4 21.a4 h6 22.Ta2 h:g5 23.Db1 g:h4 24.Db3 De6 25.Cf4 Df7 26.C:g6 D:g6 27.D:c4+ Rh8 28.Tb2 c:d4 29.c:d4 Dg4 30.Df7 T:d4 31.N:d4 D:d4+ 32.Tf2 D:e5 33.Tf5 De1+ 34.Tf1 De5 35.Rh1 b6 36.Df4 Dh5 37.Df5 De2 38.Tc1 Nf6 39.Dg6 De6 40.Td1 De8 41.Tf1 Dd7 42.Dh5+ Rg7 43.Tf4 Dd2 44.Tg4+ Rf8 45.Df5 De1+ 46.Rh2 Dc7+ 47.Df4 D:f4 48.T:f4 Re8 49.Rg1 a6 50.Rf2 Rd7 51.Re2 Dd6 52.Rd3 Rc5 53. Tc4+ Rf5 54.Tc7 a5 55.Tc4 e5 56.Tg4 Ne7 57.Tg7 e4+ 58.Re3 Nc5+ 59.Re2 Nd4 60.Tg5+ Rc4 61.Tf5 Rc3 62.Tf5 Rc4 63.Tf5 Rc3 64.Tg5 Rc4 65.Tf5 Rc4 66.Tb5 Nd4 67.Tb5 Nf6 68.Tb5 Nd4 69.T:b4 b5 70.a:b5 a4 71.T:e4 a3 72.b6 a2 73.T:d4+ R:d4 74.b7 aD 75.b7D Da6+ 76. Rf2 Df6+ 77.Rg1 Re4 78.Db4+ Rf5 79.De1 Dd4+ ramiză.

În așteptarea rezultatului partidului a 8-a, scorul general rămîne favorabil șalangerului: 4-3 pentru Karpov (Rd. V.).

BELGRAD, 2 (Agerpres). Turneu internațional de șah de la Belgrad s-a încheiat cu victoria marelui maestru iugoslav Liubomir Lubojevici cu 8 puncte din 11 posibile, urmat de olandezul Timman — 7,5 p., Bellavski (U.R.S.S.) — 7 p., Nikolic și Popovici (Iugoslavia), Korcinol (Elveția) — cu cîte 6 p., Hjartarson (Islanda), Short (Anglia), Ivanovici (Iugoslavia) — cîte 5 p. etc. În ultima rundă, Lubojevici a câștigat la Hjartarson, Timman a remizat cu Popovici, egalitatea fiind consemnată și în partida Salov — Bellavski.

SCORURI MARI LA HOCHEI

(Urmare din pag 1)

Steaua și Csiki pentru Dinamo. Al doilea joc părea să fie altceva, prima repriză echilibrată, încheindu-se cu minimumul avantaj de un gol pentru Steaua, dar... Deci: Dinamo — Steaua 1-7 (0-1, 0-3, 1-3). Au punctat: Chiriță — 2, Burada — 2, Gliga, Antal, Popescu (Steaua), Andrași (Dinamo). În ciuda acestui „fluvlu” de goluri, cel mai bun jucător al dinamoviștilor a fost portarul Gheorghe Huțanu, care a avut nenumărate intervenții salvatoare, ofensiva echipei adverse, pregătită de Ion Gheorghiu și Anton Crișan, fiind susținută, rapidă, destul de inspirată și variată, arătînd că jucătorii de la Steaua știu lecția în bună măsură.

A condus Iuliu Becze, ajutat de St. Enciu și Gh. Micu.

MIERCUREA CIUC, 2 (prin telefon). Formația locală Sport Club a întîlnit Dunărea Galați. Au fost două jocuri de calitate, cu multe momente atractive, cu numeroase goluri. Galațenii au luptat cu mult elan, și-au apă-

rat cu dirzenle șansele, dar maturitatea și forța de joc a gazdelor și-au spus cuvîntul. Sport Club obținînd două victorii absolute meritate. În primul meci scorul a fost 6-3 (2-1, 3-0, 1-2) în al doilea 8-3 (2-0, 5-1, 1-2).

Azi și miine au loc partidele — București: Steaua — Progresul Miercurea Ciuc (de la ora 17); Galați: Dunărea — Dinamo București.

După cum se vede, în ambele partide ultima repriză a fost favorabilă oaspeților!

Din păcate, spiritele au fost însă destul de încinse și nu de puțin ori s-au plătît „polițe” mai vechi, ceea ce a impus arbitrilor Florin Gubernu să dicteze numeroase eliminări temporare (83 de minute de penalizare: 41 S. Club 42 Dunărea) și o pedepsă de meci (Salamon de la Miercurea Ciuc). Au marcat: Gerab 2+2, Georgyze 1+2, Cs. Antal 1+0, A. Nagy 1+0, Z. Nagy 1+0, Barlez 0+1, I. Bartalis 0+1, B. Nagy 0+1, Gall 0+1 pentru Sport Club, St. Zaharia 1+1, T. Marcu 1+0, Gelu 1+0, Radu 0+1, I. Zaharia 0+1 pen-

tru Dunărea.

Fl. Gubernu a condus ajutorat de N. Enache și E. Both.

Valer PAȘCANU, coresp.

GHEORGHENI, 2 (prin telefon). Cele două partide dintre Vitorul și Progresul Miercurea Ciuc n-au depășit calificativul modest. Jocurile au abundat în pase greșite, în ratări, le-am zice, copilărești. Dacă nivelul întîlnirilor a fost scăzut din punct de vedere tehnic, ele au plăcut totuși prin marele angajament fizic al jucătorilor, prin spiritul de sportivitate în care s-au desfășurat cele două meciuri (penalizări 8-15 în primul meci, 6-8 în al doilea).

În prima partidă Vitorul a obținut victoria cu 4-2 (3-0, 0-1, 1-1) prin golurile marcate de Csiki — 2, Karpos, Tokó, respectiv Peter și Ferencz.

În al doilea joc victoria a revenit Progresului: 3-4 (1-0, 0-2, 2-2), dar tot atât de bine ar fi putut câștiga și gazdele, numai că portarul Progresului, Sziget, a apărut foarte bine. Punctele au fost realizate de Ambrus, Gall, Z. Antal, respectiv Kocsis, Peter, Todor și Szentes.

A arbitrat foarte bine Mihai Dinu, ajutat de Tașnadi și Fodor.

Csaba MALNAȘI, coresp.

Fotbal meridiane

FINALA CUPEI LIBERTADORES

Cupa Libertadores a fost câștigată de echipa Penarol Montevideo, care în al treilea meci, desfășurat la Santiago de Chile, a întrecut cu 1-0 (după prelungiri) pe F.C. America din Cali. Astfel, Penarol va întîlni, la 13 decembrie, la Tokio, pe F. C. Porto, în finala Cupei intercontinentale.

CAMPIONATE

ANGLIA. După ce în cursul săptămînii trecute, în Cupa ligii engleze, dreby-ul de la Liverpool s-a încheiat cu victoria echipei Everton (1-0) duminică în campionat a câștigat F.C. Liverpool cu 2-0, prin golurile lui McMahon și Beardsley. Astfel, F.C. Liverpool a trecut în fruntea clasamentului, avînd 31 p. (din 11 j.), urmată de Arsenal și Q. P. Rangers cu cîte 29 p. (din 13 j.).

SUEDIA. Campionatul a fost câștigat de I.F.K. Göteborg. În finală (tur) I.F.K. a câștigat cu 1-0, cu Malmö FF, iar în retur a pierdut cu 1-2. Titlul l-a re-

venit pentru golul marcat în deplasare.

FRANȚA (et. 17). Monaco a reușit un scor egal (0-0) la Nice și conduce în clasament cu 25 de puncte, urmată de Nantes și Bordeaux cu 21 p. Nantes a câștigat cu 2-1 meciul cu Cannes (au marcat pentru învingători Vercauteren și Johnstone), iar Bordeaux a pierdut meciul cu Racing, la Paris (0-1), prin golul înscris de marocanul Kriman. Alte rezultate: Marseille — Toulouse 1-0, St. Etienne — Toulon 0-0, Metz — Niort 2-0, Auxerre — Paris St. Germain 3-0, Lens — Montpellier 2-1 Brest — Lille 2-2, Laval — Le Havre 4-3.

PORTUGALIA (et. 10). F. C. Porto — Sporting 2-0 (au înscris: Madjer și Sousa), Benfica — Rio Ave 2-0 (au marcat: Carlos Manuel și Magnusson), Varzim — Elvas 0-0, Boavista — Chavos 1-0, Gulmaras — Salgueiros 3-0, Farense — Braga 1-0, Setubal — Portimonense 2-1, Belemenses — Penafiel 3-1, Covilha — Maritimo 1-0, Académica — Espinho 2-2.